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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Klaus Klinckhamer (CDU)
und

Antwort

der Landesregierung — Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Gesundheit und
Verbraucherschutz

Finanzierung von Sonderkindergarten fur behinderte Kinder sowie integrative
Kindergarten

1. Trifft es zu, dass im Rahmen weiterer Spartberlegungen der Landesregierung zum
Haushalt 2002 bzw. zum Haushaltsentwurf 2003 gepruft wird, ob das bisherige An-
gebcl)(t an Sonderkindergarten und integrativen Kindergarten weiterhin finanziert wer-

en kann?

Antwort: Nein, diese Spartberlegungen gibt es nicht.
2. Wenn Frage 1 mit ja beantwortet wird, liegt bereits ein Ergebnis dieser Prufung vor
gng> welche Folgen hat dieses fir die Finanzierung in den Jahren 2002 und folgen-
e’
Antwort: Entfallt

3. Ist bei den Spartberlegungen auch erwogen worden, Elternbeitrage bei SonderKin-
dergarten und Integrationsgruppen zu erheben?

Antwort: Entfallt, siehe Antwort zu 1.



